

## 国资委:坚决拥护中央对蒋洁敏调查决定

国资委9月1日下午召开党委会,中组部常务副部长陈希通报了中央关于蒋洁敏涉嫌严重违纪违法、接受组织调查的决定。

国资委党委认为,中央的决定,充分体现了党从严治党的根本要求和惩治腐败的坚定决心,彰显了“有腐必反、有贪必肃”的鲜明态度,积极回应了人民群众和社会关切,是全面推进惩治和预防腐败的重大举措。国资委党委坚决拥护中央的决定,在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚决把思想和行动统一到中央的决策部署上来。(许岩)

## 我国去年经济增速修订为7.7%

昨日,国家统计局发布公告称,经初步核实,2012年中国国内生产总值(GDP)现价总量为518942亿元,比初步核算数减少380亿元;按不变价格计算的增长速度为7.7%,比初步核算数降低0.1个百分点。

国家统计局有关负责人指出,随着基础资料不断增加,特别是年度财务资料陆续报送,根据更加全面、可靠的基础资料适时修订GDP数据是各国通行的做法。中国年度GDP核算包括初步核算、初步核实和最终核实三个阶段。国家统计局近日根据2012年统计年报资料、部分行业财务资料和抽样调查资料,对2012年GDP数据进行了初步核实。

按初步核实数计算的2012年中国三次产业结构为:第一产业占10.1%,第二产业占45.3%,第三产业占44.6%。(许岩)

## 交通部:促进航运业转型升级健康发展

交通部近日就如何促进航运业转型升级健康发展提出二十条意见,提出促进航运业拓展新的经济增长点,提高市场准入门槛,将国内沿海省际运输经营者最低运力规模标准由2000总吨提高到5000总吨。

意见要求,支持航运企业与货主企业加强合作,联合经营,引导货主与航运企业订立长期合作协议。支持航运企业兼并重组,整合业务资源。支持企业深化内部改革,加强体制机制创新,完善企业治理结构,提高抗风险能力。推进企业兼并重组,发展规模化、专业化企业,实施走出去战略。

为拓展新的经济增长点,意见提出,要培育、有序发展邮轮运输。发挥上海国际航运中心和自贸区、海南国际旅游岛的政策优势和海峡两岸经济区的对台优势,推动邮轮金融、船龄、收费等方面政策创新。贯彻落实中国上海自由贸易试验区总体方案中相关航运政策,大力发展航运金融、保险、海事仲裁等现代航运服务业。(王砚)

# 原博时基金经理马乐涉老鼠仓被批捕

先于或同期买入相同股票76只,成交金额10亿余元,获利近2000万元

证券时报记者 杜志鑫

原博时基金经理马乐涉嫌利用未公开信息交易一案经中国证监会通报后,引起社会广泛关注。9月2日,证券时报记者从深圳市人民检察院了解到,近日,该院以涉嫌利用未公开信息交易罪批准逮捕犯罪嫌疑人马乐。

侦查机关初步查明,2011年3月9日至2013年5月30日,犯罪

嫌疑人马乐在担任博时精选基金经理期间,利用博时精选交易股票的非公开信息,操作自己控制的3个股票账户,通过临时购买的不记名神州行卡电话下单,先于或同期于其管理的博时精选基金买入相同股票76只,成交金额10亿余元,获利近2000万元。

2013年7月11日、12日,证监会对涉案3个股票账户共冻结金额合计3700万元。7月17日,马乐到

深圳市公安局主动投案。深圳市公安局于同日对其立案侦查并对其刑事拘留。

在接受讯问时,马乐供称,我利用控制的3个证券账户,先于基金账户买入,基金账户再买;先于基金账户卖出,基金账户再卖,使控制的账户获得稳定的较高收益。”据查,该3个证券账户开户人为马乐妻子的亲戚或同学,但账户均由马乐操作,密码也由他掌管。

监管部门出具的有关函件和调查报告认定,博时精选交易标的股票、交易时点和数量,属于刑法第一百八十条第四款规定的内幕信息以外的其他非公开信息。马乐作为博时精选的基金经理,不但完全知悉博时精选的股票、交易时点和数量,而且在投资期限内完全的实际控制权。

侦查机关通过审查涉案账户资料及博时精选基金交易指令明细、

博时精选基金交易记录发现,博时精选基金与涉案账户交易股票确实存在趋同情况。

办案检察官郭嘉告诉记者,犯罪嫌疑人马乐作为基金管理公司的从业人员,利用因职务便利获取的内幕信息以外的其他未公开的信息,从事与该信息相关的证券交易,情节特别严重,其行为已触犯了刑法第一百八十条之规定,涉嫌利用未公开信息交易罪。”

## 8月百城房价连续15月环比上涨

北京涨幅第一,热点城市调控或升级

证券时报记者 张达

中国指数研究院昨日发布的最新数据显示,8月,全国百城新建住宅均价自2012年6月起连续第15个月环比上涨,十大城市新房价格环比上涨1.49%。其中,北京上涨最明显,为3.22%。业内人士认为,即将到来的“金九银十”,热点城市可能出现量价攀升局面,其调控政策可能进一步升级。

数据显示,8月百城价格继续上涨且涨幅在热点城市的带动下继续扩大。100个城市的住宅平均价格为10442元/平方米,环比上涨0.92%,涨幅比7月扩大0.05个百分点。其中,71个城市环比上涨,上涨城市个数比7月增加10个。同来看,全国100个城市住宅均价与2012年8月相比上涨8.61%,涨幅比7月扩大0.67个百分点,已经连续第9个月同比上涨。

8月,北京、上海等十大城市住宅均价为17871元/平方米,环比上涨1.49%,同比上涨12.18%。具体来看,北京上涨3.22%,涨幅最大,武汉上涨2.16%,涨幅次之,广州、深圳、上海涨幅分别为1.68%、1.34%、1.07%。杭州、天津涨幅介于0.5%~1%之间,成都、重庆(主城区)、南京涨幅在0.5%以内。同来看,十大城市全部同比上涨,平均价格上涨12.18%,连续第10个月上涨,且涨幅较7月扩大1.12个百分点。其中,广州、北京、深圳、南京、成

都涨幅均超过10%,上海、武汉、重庆(主城区)、杭州涨幅在5%~10%之间,天津涨幅低于5%。

中国指数研究院常务副院长黄瑜认为,近日召开的人大常委会第

四次会议上,国家发改委主任徐绍史表示“房价反弹压力较大”,财政部部长楼继伟表示下一步要“扩大个人住房房产税改革试点范围”,这表明中央时刻关注房地产市场变

化,未来也将适时出台相关政策予以引导。

对于即将到来的“金九银十”,黄瑜认为,推盘量增加将缓解房价上涨压力,但部分供应一直不足的

热点城市可能出现量价攀升局面,其调控政策可能进一步升级;另一方面,绝大多数城市供应充足,品牌房企纷纷加大推盘,房价涨幅仍将在一定范围以内。

## 郑州限购升级 楼市调控出现分化

证券时报记者 张达

温州限购放松不到一个月,郑州限购开始从严,楼市调控分化趋势显现。昨日,郑州市房管局召开新闻发布会,局部调整住房限购政策。郑州新一轮限购政策规定,未满20周岁的郑州市民不得买房;持有本市居住证3年以上、在本市缴纳社保或个税1年以上的非本市户籍居民家庭,限购1套住房。而原有的限购政策是,持有本市居住证1年以上,在本市缴纳社保或个税1年以上的非本市户籍居民家庭,限购1套住房。

郑州市房管局有关负责人表示,郑州此次局部调整限购政策,旨在保护和支撑刚性需求的同时,进一步抑制挤压投资性需求。除了限购“升级”,郑州市为实现价格“零增长”目标,此次还出台了“限购售”、

限网签”的政策。

此前,郑州市房管局局长王万鹏曾表示,郑州房价上涨过快不利于市场健康,将会采取措施保护刚需,打压投资新需求,以达到郑州房价涨幅退出全国前十名的目的。

中国指数研究院昨日发布的百城房价指数显示,8月新房价格环比上涨的71个城市中,郑州涨幅为2.38%,位居第七位。此前,国家统计局发布的7月房价数据显示,郑州商品住房销售价格同比上涨12%,位居全国第七,在二线城市中处于第一方阵。

亚太城市房地产业协会会长谢逸枫认为,郑州“限购”升级,目的是完成房价控制目标,消化商品房库存量。由于调控加码力度不小,外地购房门槛提高,郑州楼市“金九银十”行情难现火热。

与郑州调控从严不同的是,此

前,温州、芜湖等地调控有所松动。8月6日,温州调整限购政策,原本不可以购买第二套住房的本地和非本地户籍人士,被允许购买二套房。8月26日,芜湖发布《关于贯彻执行芜湖市人民政府关于进一步促进高校毕业生创新创业和稳定就业的实施意见有关事项》,规定本科生买房可免契税并获2万元补贴。

谢逸枫认为,温州、芜湖率先全国调控“微调”,具有特殊性,主要是出于稳定楼市与房价及经济增长、缓解地方债到期的因素考虑,显现出地方政府房地产调控“有保有压”的思路,房地产市场正在加速“分化”。微调”的幅度未突破新国五条底线”,符合国务院“促进房地产市场健康发展”的规定。

今年3月出台的“国五条”细则明确提出,对住房供需矛盾突出、房价上涨压力较大的城市要进一步从

前,温州、芜湖等地调控有所松动。8月6日,温州调整限购政策,原本不可以购买第二套住房的本地和非本地户籍人士,被允许购买二套房。8月26日,芜湖发布《关于贯彻执行芜湖市人民政府关于进一步促进高校毕业生创新创业和稳定就业的实施意见有关事项》,规定本科生买房可免契税并获2万元补贴。

谢逸枫认为,温州、芜湖率先全国调控“微调”,具有特殊性,主要是出于稳定楼市与房价及经济增长、缓解地方债到期的因素考虑,显现出地方政府房地产调控“有保有压”的思路,房地产市场正在加速“分化”。微调”的幅度未突破新国五条底线”,符合国务院“促进房地产市场健康发展”的规定。

今年3月出台的“国五条”细则明确提出,对住房供需矛盾突出、房价上涨压力较大的城市要进一步从

同时,张大伟指出,一二线城市的收紧措施很难有大作用,下半年房价上涨压力加大。

## 汇丰官方PMI双升 稳增长进一步显效

证券时报记者 许岩

最近两天相继发布的官方和汇丰制造业采购经理人指数(PMI)双双向好,意味着政府稳增长的经济政策进一步显效。昨日,汇丰银行公布数据显示,8月份汇丰中国制造业PMI为50.1,终结了此前连续3个月的放缓状态。

汇丰大中华区首席经济学家屈宏斌表示,8月汇丰中国制造业PMI终值50.1,较7月的11个月低点

47.7回升了2.4个百分点,显示受新订单及产出回暖拉动制造业活动企稳。前期稳增长政策初步见效,企业开始回补库存。预计未来经济可能在目前企稳的基础上进一步回升。

与此前汇丰PMI和官方PMI背离情况不同,8月份PMI一致向好。国家统计局与中国物流与采购联合会9月1日发布的数据显示,中国8月季调后官方制造业PMI升至51,为连续第11个月处于扩张状态。前几个月,汇丰PMI与中国官

方PMI一直呈现较大幅度的背离,显示出中国中小企业和大型企业“冰火两重天”的经营状况。而此次,汇丰数据也回升至荣枯线上,表明稳增长进一步显效。

法兴银行中国经济师姚炜昨日发布报告指出,官方PMI继续表现好于汇丰编制的PMI数据,显示大型制造商的景气状况更好。但是,两类PMI都呈现持续改善趋势,进一步证实经济增长动能将在三季度大大增强。”

值得注意的是,在官方PMI数据中,新出口订单指数从49反弹至50.2,这与汇丰PMI报告中同类指数的下降形成鲜明对比。由此可见,外部需求复苏依然不稳。

屈宏斌表示,鉴于外部需求疲弱仍在继续,目前制造业的回升主要受此前稳增长政策以及企业补库存活动拉动,但回升的力度及持续时间仍取决于需求面的情况。未来经济走势的关键是稳增长政策措施的效果如何。

## 商业保理公司 重大事项需报告

为促进应收账款流转,支持中小企业发展,商务部办公厅最近印发了《关于做好商业保理行业管理工作的通知》,试点地区商务主管部门建立重大事项报告制度,重大事项包括持股比例超过5%的主要股东变动、单笔金额超过净资产5%的重大关联交易等。截至8月20日,全国经批准成立的商业保理公司共137家。从资金来源看,内资保理公司103家,外资保理公司34家,注册资本总计约178亿元。(许岩)

### 节目预告

甘肃卫视《投资论道》全国全新投资论坛——携手证券日报、深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社、联合全国百家券商上千家营业部、携手证券时报、财经网播热点、挖掘投资技巧、敬请关注!

■今日出版营业部(部分名单):

第二届新财富金牌基金经理评选活动:  
 中信证券北京外大街营业部  
 光大证券北京东直门内大街营业部  
 宏源证券北京东直门内大街营业部  
 西部证券北京东直门内大街营业部

■今日出版嘉宾:  
 兴业银行与博时证券专家 向彬彬  
 (日) 证券首席分析师 李世彤  
 第二届新财富金牌基金经理评选活动:部分)

■主持人: 袁立  
 ■播出时间: 上午12:00《投资论道》23:17

## 长江证券客户接连斩获建信央视 50B 基金实盘大赛头奖

50大赢家——央视财经50指数分级基金实盘大赛”第一季度赛事宣告结束,来自长江证券客户8113”参赛者用户名在券商投资顾问指导下,逆大盘下挫之势以逾26%的季度收益率荣获该赛事之月度冠军,成功获得一辆豪华Smart!

据悉,该名投资者是长江证券武汉友谊路营业部客户,且是位操盘经验丰富、盘感敏锐、风险偏好度较高的女性!短短三个月,客户8113”已接连两次获得月度冠军,轻松获取两部iPhone5,此次又一举拿下奔驰Smart!如此高的回报率,让该女士惊喜不已,一再委托营业部总经理表达了对公司投资顾问服务的高

度认可和衷心感谢!

### 底蕴深厚 屡获殊荣

据了解,长江证券秉承“我的服务,您的财富”核心服务思想,依托强大研发投入,充分整合公司内部资源,为客户提供全方位、深层次、个性化的投资咨询服务。多年持之以恒的坚持,打造了一只综合知识技能全面的资深投资顾问团队,敏锐洞察力和全面投顾服务获得业界一致认可。

2011年7月,证券时报举办“中国投资顾问模拟投资大赛”,长江证券成都锣鼓巷营业部投资顾问以投资收益82%的

第一名成绩,荣获“中国最佳股票灵活型投资顾问”奖项。2012年8月,由中国证券报社、中证网主办,腾讯财经联合主办的“首届金牛投顾大赛”,荆州江津西路、武汉胜利街营业部投顾团队分别获得“最佳客户指导奖”一等奖、三等奖。2013年7月,由深圳证券信息有限公司、证券时报和全景网联合主办的“第二届全景最佳证券营业部暨明星投资顾问评选”,长江证券荣获“十佳投顾服务券商”称号。近日,长江证券客户8113”囊括建信央视50B实盘大赛月度、季度冠军,多名长江证券客户占据月度前十名。这些骄人战绩充分说明长江证券投资顾问团队具备高效能的投顾服务水平和丰富的实战经验。

### 精心准备 实至名归

投顾实力强是获胜先决条件,后台保障则是获胜关键因素。长江证券推出创新服务模式及“服务改变未来”客户服务体验系列活动,提升员工服务意识和服务技能,为客户提供贴心全面服务,通过资产配置,灵活运用投资工具,实现客户盘前浏览财经要闻,盘中抢阅实时推荐,盘后了解后市动向,第一时间把握市场变化,帮助客户树立理性投资理念,直面市场挑战,实现客户资产保值增值。

针对本次建信央视50B基金实盘

### 奖品丰富 值得期待

历时一年的“50大赢家——央视财经50指数分级基金实盘大赛”,包揽月度冠军奖 iPhone5、季度冠军奖 Smart 等各项丰厚奖品,更有年度冠军奖——奢华奔驰轿车!随着本次大赛被越来越多投资者关注,群英荟萃,高手云集,比赛将日趋激烈。逐鹿中原,鹿死谁手,大奖花落谁家,固然值得万众期待,更难得的是通过大赛分享投资心得,分享财富增值经验,相信这才是投资者踊跃参与的最目的。

(CIS)